
 دستورالعمل های مالیات 
بر غذا و نوشیدنی

PRINCE WILLIAM کانتی 

اداره امور مالیاتی

 ترجمه های این کتابچه به زبان های اردو، کره ای، چینی، فارسی، عربی و ویتنامی به شکل آنلاین در آدرس 
pwcva.gov/department/tax-administration/food-and-beverage-tax موجود است. 



رستوران ها

هر مکانی که در آن غذا برای ارائه خدمات به 
مردم در داخل یا خارج از محل آماده می شود، 
هر مکانی که در آن غذا برای عموم سرو می 

شود، یا هر مکان یا عملیاتی که مواد غذایی را 
برای توزیع به افراد یک واحد تجاری یا یک 
عملیات تجاری مرتبط برای ارائه خدمات به 

عموم آماده یا ذخیره می کند.

تعاریف

غذا

تمام چیزهای خوراکی یا تغذیه ای، مایع یا غیره، که در یا از یک رستوران یا از یک 
کترینگ خریداری می شود، به جز غذاهای میان وعده که به طور جداگانه فروخته 

می شوند.

نوشیدنی

هر گونه نوشیدنی الکلی در کد Virginia §4.1-100 تعریف شده است، و نوشیدنی 
های غیر الکلی، که هر کدام به عنوان بخشی از یک وعده غذایی سرو می شود.

غذای میان وعده

دونات های از پیش بسته بندی شده، آدامس، آب نبات، 
ذرت بو داده، بادام زمینی، کلوچه ها و قوطی های 

باز نشده نوشابه، کیسه های چیپس و غیره که به شکل 
جداگانه و نه به عنوان بخشی از غذا فروخته می شوند.

کترینگ

شخصی که در مقابل دریافت دستمزد در محل دیگری 
 غذا سرو می کند.
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مالیات بر غذا و نوشیدنی چیست؟
از 1 جولای 2022، شهر Prince William شروع به اخذ مالیات بر خرید همه 

غذاها و نوشیدنی های آماده خواهد کرد. مالیات بر غذا و نوشیدنی، 4 درصد از کل 
هزینه غذا و نوشیدنی فروخته شده توسط رستوران ها می باشد )در صفحه قبل تعریف 

شده است(.

چه کسی مالیات غذا و نوشیدنی را می گیرد؟
تمام موجودیت های فهرست شده در این بروشور، و هر نهاد دیگری که با تعریف 

"رستوران" مطابقت دارد، مسئول دریافت مالیات بر غذا و نوشیدنی های فروخته شده 
هستند، مگر اینکه معافیت قانونی اعمال شود. این مالیات از مشتری دریافت شده و 

به کانتی واریز می شود. تمام وجوه جمع آوری شده تا زمان واریز ماهیانه به صورت 
امانت برای کانتی نگهداری می شود.

آخرین مهلت پرداخت مالیات بر غذا و نوشیدنی چه زمانی است؟
اظهارنامه ماهانه و پرداخت مالیات بر مواد غذایی و آشامیدنی باید در روز بیستم هر 
ماه یا قبل از آن در دپارتمان دارایی – بخش اداره امور مالیاتی تسلیم شود که میزان 

مالیات جمع آوری شده در ماه قبل را پوشش می دهد.

اطلاعات کلی
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اطلاعات کلی

چگونه مالیات غذا و نوشیدنی را واریز کنم؟
pwcva.gov/ بازگرداندن و پرداخت ماهانه را می توان به صورت آنلاین در آدرس
department/tax-administration/food-and-beverage-tax یا با پر کردن و 
ارسال یک فرم کاغذی انجام داد. دستورالعمل تشکیل پرونده و پرداخت مالیات خود را در 

پشت کتابچه ببینید.

 اگر نتوانم حواله ماهیانه مالیات غذا و نوشیدنی خود را ثبت کنم چه اتفاقی 
می افتد؟

هر فروشنده ای که نتواند یا از ارسال حواله ماهانه مورد نیاز خودداری کند، با توجه به مدت 
زمانی که طول می کشد تا حساب پرداخت شود، شامل جریمه ها و احتمالاً پرداخت بهره 
و همچنین عدم واجد شرایط بودن دریافت تخفیف قرار خواهند گرفت. اداره امور مالیاتی 
طبق قانون موظف است بر اساس بهترین اطلاعات موجود ارزیابی کرده و بر اساس آن 

صورتحساب صادر خواهد شد. علاوه بر جریمه دیرکرد، جریمه تاخیر تادیه به میزان 10% 
کل مبلغ مالیات بدهی اعمال خواهد شد.

آیا تخفیفی برای فروشنده وجود دارد؟
به منظور جبران خسارت فروشندگان بابت وصول 

مالیات، هر فروشنده مجاز است %3 از مبلغ مالیات 
متعلق را داشته باشد و به صورت کسر در اظهارنامه 
ماهیانه محاسبه می شود مشروط بر اینکه مبلغ معوق 

در زمان پرداخت تاخیر نداشته باشد.
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اطلاعات کلی

آیا کسی معاف از مالیات مواد غذایی و آشامیدنی می باشد؟
این مالیات از مواد غذایی و نوشیدنی های فروخته شده توسط موارد زیر اخذ نمی شود:

 پانسیون هایی که اشخاص را به صورت کوتاه مدت در خود جای نمی دهند

کافه تریاهایی که توسط کارخانه های صنعتی فقط برای کارمندان اداره می شوند

رستوران ها به کارمندان خود به عنوان بخشی از دستمزد آنها؛ در زمانی که هیچ هزینه ای از کارمند 
دریافت نشود

آتش نشانی های داوطلب و آژانس های خدمات فوریت های پزشکی داوطلب، کلیساهای غیرانتفاعی یا 
سایر نهادهای مذهبی، یا سازمان های آموزشی، خیریه، برادری یا خیرخواهانه سه بار اول در هر سال 

تقویمی، و شروع بار چهارم، در اولین 100,000$ دلار دریافتی ناخالص در هر سال تقویمی حاصل از 
فروش مواد غذایی و نوشیدنی ها به عنوان یک فعالیت جمع آوری کمک مالی

کلیساهایی که برای اعضای خود به عنوان بخشی از مراسم مذهبی خود غذا سرو می کنند 

مدارس ابتدایی یا متوسطه دولتی یا خصوصی یا مؤسسات آموزش عالی به دانش آموزان یا کارکنان خود 

 بیمارستان ها، کلینیک های پزشکی، نقاهتگاه ها، خانه های سالمندان یا سایر تسهیلات مراقبت های گسترده 
برای بیماران یا ساکنان آن ها

 مراکز مهد کودک 

خانه هایی برای سالمندان، افراد ناتوان، معلولان، زنان مورد ضرب و شتم قرار گرفته، معتادان به مواد 
مخدر، یا الکلی ها 

مجتمع های آپارتمانی با محدودیت سنی یا اقامتگاه های دارای رستوران، که برای عموم آزاد نیست، و در 
آن وعده های غذایی سرو شده، و برای این گونه غذاها و نوشیدنی ها هزینه دریافت می شود و در هزینه 

اجاره لحاظ می شود. 

فروشندگان در بازارهای محلی کشاورزان و غرفه های کنار جاده ای، زمانی که درآمد سالانه این 
فروشندگان از چنین فروش هایی کمتر از 2,500$ دلار باشد )درآمد سالانه فروشندگان باید شامل 

درآمد حاصل از فروش در تمام بازارهای کشاورزان محلی و غرفه های کنار جاده ای باشد، نه فقط آن 
فروش هایی که در محل تحمیل مالیات صورت می گیرد(
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مؤسسات مسئول وصول/پرداخت مالیات بر غذا و نوشیدنی های فروخته شده شامل 
موارد زیر بوده اما محدود به موارد زیر نیستند:

اطلاعات کلی

آیا کسی معاف از مالیات مواد غذایی و آشامیدنی می باشد؟ )ادامه(
همچنین این مالیات از مواد غذایی و نوشیدنی ها اخذ نمی شود: 

زمانی که توسط جامعه متعارف، هر زیرمجموعه سیاسی این دست از جامعه یا ایالات متحده استفاده یا 
مصرف شود و هزینه آن پرداخت شود. 

ارائه شده توسط یک سازمان یا مؤسسه خیریه غیرانتفاعی دولتی یا خصوصی به افراد مسن، ناتوان، 
نابینا، معلول یا افراد نیازمند در خانه هایشان یا در مکان های مرکزی

ارائه شده توسط مؤسسات خصوصی که با آژانس مربوطه جهت ارائه غذا، محصولات غذایی یا نوشیدنی 
به جامعه متعارف برای مصرف فوری با قیمت های تخفیفی به افراد مسن، ناتوان، نابینا، معلول یا نیازمند 

در خانه ها یا در مکان های مرکزی قرارداد می بندند
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خدمات سیار غذاقنادیپارک های تفریحی
کلوپ های شبانهخواروبارفروشی کوچکنانوایی ها

سالن های سینمااغذیه فروشی هابارها و آبجوسازی ها
کلوپهای دولتی و خصوصیاتاق های غذاخوریسالن های بیلیارد

چرخ دستی هاکارخانه های تقطیر و شراب سازیسالن های بولینگ
رستوران هاغذاخوری هابوفه ها

مکان های سفارش غذای آمادهتراکها و فروشندگان مواد غذاییکافه
پیست های اسکیتباشگاه های سلامتکافه تریاها
اماکن ورزشیاستندهای هات داگکترینگ ها

میخانه هابستنی فروشی/ماست فروشیکافی شاپ ها
تئاترهاناهارخوری هااستندهای غرفه خوراکی



نمونه هایی از اقلام مشمول و غیر مشمول مالیاتی

مشمول مالیات

 •  غذای سرد یا گرمی که در رستوران ها سرو شده 
و به صورت سفارشی تهیه می شود

•  وعده های غذایی سرو شده در پیشخوان های 
اغذیه فروشی ها و فروشگاه های مواد غذایی

•  نوشیدنی ها، دسرها، بستنی ها و میان وعده های 
آماده، سرو یا فروخته شده به عنوان بخشی از یک 

وعده غذایی

غیر مشمول مالیات

•  نوشیدنی هایی که به تنهایی فروخته می شوند

•  اقلام مواد غذایی

•  دسرهای از پیش بسته بندی شده، بستنی و میان وعده هایی که به تنهایی فروخته می شوند

•  هر ترکیبی که کلاً شامل نوشیدنی ها، اقلام خواربارفروشی و/یا غذای میان وعده باشد که به طور 
جداگانه فروخته می شوند

•  مواد غذایی و نوشیدنی های فروخته شده از طریق دستگاه های فروش خودکار

•  هر گونه )i( انعام داوطلبانه و )ii( انعام اجباری یا هزینه خدمات اضافه شده توسط رستوران 
علاوه بر قیمت فروش، اما فقط تا حدی که این انعام اجباری یا هزینه خدمات از 20 درصد قیمت 

فروش تجاوز نکند.

•  مشروبات الکلی فروخته شده در ظروف مهر و موم شده کارخانه و خریداری شده برای مصرف 
خارج از آن محل یا مواد غذایی خریداری شده برای مصرف انسانی به عنوان "غذا" در قانون 

تمبر مواد غذایی U.S.C. § 2012 ،1977 7، با اصلاحات، و مقررات فدرالی که بر اساس 
آن قانون به تصویب رسیده است، به استثنای موارد زیر: ساندویچ ها، اقلام سالاد بار فروخته 

شده از یک سالاد بار، سالادهای از پیش بسته بندی شده تک وعده ای که عمدتاً از مجموعه ای 
از سبزیجات تشکیل شده است، و نوشیدنی های مهر و موم شده غیر کارخانه ای.
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مالیات خود را آنلاین پرداخت و ثبت کنید
  pwcva.gov/department/tax-administration/food-and-beverage-tax 1.  به این آدرس بروید

 2.  بر روی File and Pay Food and Beverage Tax )ثبت و پرداخت آنلاین مالیات بر غذا 
و نوشیدنی( کلیک کنید

3. کسب و کار خود را برای دسترسی به حساب)های( مالیاتی خود ثبت کنید

 4.  حساب پورتال خود را با سوابق حساب مالیاتی کسب و کار موجود خود مرتبط کنید )شماره حساب 
مالیاتی و FEIN یا SSN لازم است(

View"  .5 )مشاهده(" را برای ثبت پرداخت خود به صورت آنلاین یا "Pay Now )هم اکنون پرداخت 
کنید(" را برای پرداخت انتخاب کنید

همچنین در پورتال می توانید کارهای زیر را انجام دهید:
•  گزارش تغییر آدرس

•  مشاهده صورت حساب های معوق
•  مشاهده تاریخچه پرونده و پرداخت

•  ثبت نام برای تشکیل پرونده الکترونیکی و اعلانات صورتحساب
•  ثبت نام در صورتحساب الکترونیکی

با ما تماس بگیرید
 taxpayerservices@pwcgov.org

1 County Complex Ct. 
Woodbridge, VA 22192 

تلفن: 792-6710 )703( 

اداره امور مالیاتی

مالیات خود را پرداخت و ثبت کنید

7987 Ashton Ave. 
Manassas, VA 20109

15941 Donald Curtis Dr. 
Woodbridge, VA 22191

ساعات کاری: 8 صبح تا 5 بعدازظهر. دوشنبه-جمعه

www.pwcva.gov

http://pwcva.gov/department/tax-administration/food-and-beverage-tax
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